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SE.BRM.0002.1.2026 

 

Protokół nr 21 

 

XXI Sesja Rady Miasta i Gminy Kórnik odbyła się 28 stycznia 2026 roku w sali posiedzeń 

Ratusza Bnińskiego, Kórnik, ul. Rynek 1. Obrady rozpoczęto o godzinie 14:00,  

a zakończono o godzinie 17:52 tego samego dnia.  

W posiedzeniu wzięło udział 19 radnych. 

Obecni: 

1. Anna Maria Andrzejewska 

2. Krzysztof Bajoński 

3. Maciej Brylewski 

4. Michał Buchwald 

5. Wojciech Fieduk 

6. Iwona Grześkowiak 

7. Jarosław Janowski 

8. Marta Kowalczyk 

9. Adam Lewandowski 

10. Dorota Łuczak 

11. Robert Maliński 

12. Danuta Paluszkiewicz 

13. Magdalena Pawlaczyk 

14. Jerzy Rozmiarek 

15. Małgorzata Skrzypczak 

16. Sebastian Stein 

17. Andrzej Surdyk 

18. Piotr Szczepaniak 

19. Helena Świdurska 

20. Jerzy Walczyk 

21. Adam Zydroń 
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W obradach wzięli także udział: burmistrz Przemysław Pacholski, wiceburmistrzowie 

Bronisław Dominiak i Sebastian Wlazły, sekretarz Iwona Pawłowicz-Napieralska, radca 

prawny Przemysław Barczyński, kierownicy i zastępcy kierowników wydziałów Urzędu 

MiG Kórnik, członkowie Rady Seniorów MiG Kórnik. 

 

1. Otwarcie sesji – stwierdzenie kworum i przedstawienie porządku obrad: 

Przewodnicząca Anna Maria Andrzejewska otworzyła XXI Sesję Rady Miasta i Gminy 

Kórnik. Powitała zebranych. Przewodnicząca przypomniała procedurę głosowania. 

Następnie poinformowała, że posiedzenie jest nagrywane i transmitowane w Internecie 

(zasady przetwarzania danych przedstawia Klauzula informacyjna wydana w związku  

z prowadzeniem transmisji i rejestracji nagrań Sesji Rady Miasta i Gminy Kórnik, będąca 

załącznikiem do protokołu). Na podstawie listy obecności Przewodnicząca RMiG Kórnik 

stwierdziła, że w obradach uczestniczy 19 radnych. Rada Miasta i Gminy Kórnik miała 

kworum i mogła podejmować prawomocne decyzje. Przewodnicząca rady poinformowała 

o propozycji wprowadzenia do ogłoszonego wcześniej porządku obrad projektu uchwały 

w sprawie ustanowienia zasady przyznawania, wysokość diet i zwrotu kosztów podróży 

służbowej dla przewodniczących organów wykonawczych jednostek pomocniczych – 

sołtysów. Radny Adam Lewandowski – przewodniczący Komisji Budżetu i Finansów 

RMiG Kórnik wyjaśnił, że radni w części przychylili się do wniosku sołtysów o zwiększenie 

diet. Następnie przewodnicząca poinformowała o propozycji wykreślenia z porządku 

obrad projektu uchwały w sprawie wyrażania zgodny na nabycie w drodze licytacji 

komorniczej prawa własności na rzecz Miasta i Gminy Kórnik nieruchomości położonej  

w miejscowości Koninko. Wiceburmistrz Sebastian Wlazły wyjaśnił okoliczności prawne 

związane z możliwością wykupu jeziora w Koninku. Podkreślił, że w związku z wydaniem 

decyzji ZRID dla budowy drogi należy zaktualizować dokumentację. 

Głosowano w sprawie: 

wprowadzenia do porządku obrad rozpatrzenia projektu uchwały w sprawie ustanowienia 

zasady przyznawania, wysokość diet i zwrotu kosztów podróży służbowej  

dla przewodniczących organów wykonawczych jednostek pomocniczych – sołtysów,  

jako punktu 8m. 

Wyniki głosowania 
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ZA: 19, PRZECIW: 0, WSTRZYMUJĘ SIĘ: 0, BRAK GŁOSU: 0, NIEOBECNI: 2 

Wyniki imienne: 

ZA (19) 

Anna Maria Andrzejewska, Krzysztof Bajoński, Maciej Brylewski, Michał Buchwald, 

Wojciech Fieduk, Jarosław Janowski, Marta Kowalczyk, Adam Lewandowski, Dorota 

Łuczak, Danuta Paluszkiewicz, Magdalena Pawlaczyk, Jerzy Rozmiarek, Małgorzata 

Skrzypczak, Sebastian Stein, Andrzej Surdyk, Piotr Szczepaniak, Helena Świdurska, 

Jerzy Walczyk, Adam Zydroń 

PRZECIW (0) 

WSTRZYMUJĘ SIĘ (0) 

BRAK GŁOSU (0) 

NIEOBECNI (2) 

Iwona Grześkowiak, Robert Maliński 

 

Głosowano w sprawie: 

zdjęcia z porządku obrad rozpatrzenia projektu uchwały w sprawie wyrażania zgodny  

na nabycie w drodze licytacji komorniczej prawa własności na rzecz Miasta i Gminy Kórnik 

nieruchomości położonej w miejscowości Koninko - punkt 8d. 

Wyniki głosowania 

ZA: 19, PRZECIW: 0, WSTRZYMUJĘ SIĘ: 0, BRAK GŁOSU: 0, NIEOBECNI: 2 

Wyniki imienne: 

ZA (19) 

Anna Maria Andrzejewska, Krzysztof Bajoński, Maciej Brylewski, Michał Buchwald, 

Wojciech Fieduk, Jarosław Janowski, Marta Kowalczyk, Adam Lewandowski, Dorota 

Łuczak, Danuta Paluszkiewicz, Magdalena Pawlaczyk, Jerzy Rozmiarek, Małgorzata 

Skrzypczak, Sebastian Stein, Andrzej Surdyk, Piotr Szczepaniak, Helena Świdurska, 

Jerzy Walczyk, Adam Zydroń 

PRZECIW (0) 

WSTRZYMUJĘ SIĘ (0) 

BRAK GŁOSU (0) 

NIEOBECNI (2) 
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Iwona Grześkowiak, Robert Maliński 

 

Głosowano w sprawie: 

przyjęcia porządku obrad ze zmianami. 

Wyniki głosowania 

ZA: 19, PRZECIW: 0, WSTRZYMUJĘ SIĘ: 0, BRAK GŁOSU: 0, NIEOBECNI: 2 

Wyniki imienne: 

ZA (19) 

Anna Maria Andrzejewska, Krzysztof Bajoński, Maciej Brylewski, Michał Buchwald, 

Wojciech Fieduk, Jarosław Janowski, Marta Kowalczyk, Adam Lewandowski, Dorota 

Łuczak, Danuta Paluszkiewicz, Magdalena Pawlaczyk, Jerzy Rozmiarek, Małgorzata 

Skrzypczak, Sebastian Stein, Andrzej Surdyk, Piotr Szczepaniak, Helena Świdurska, 

Jerzy Walczyk, Adam Zydroń 

PRZECIW (0) 

WSTRZYMUJĘ SIĘ (0) 

BRAK GŁOSU (0) 

NIEOBECNI (2) 

Iwona Grześkowiak, Robert Maliński 

 

Przyjęty dokument przedstawiał się następująco: 

1. Otwarcie sesji – stwierdzenie kworum i przedstawienie porządku obrad. 

2. Wybór sekretarza obrad. 

3. Przyjęcie protokołu z XX Sesji Rady Miasta i Gminy Kórnik. 

4. Podziękowanie Radzie Seniorów MiG Kórnik I kadencji. Wręczenie Aktów Powołania 

do Rady Seniorów MiG Kórnik II kadencji. 

5. Informacje przewodniczącej rady o działaniach podejmowanych w okresie 

międzysesyjnym. 

6. Informacje burmistrza z działalności międzysesyjnej, w tym: 

 a) z wykonania przetargów, 

 b) z pozyskiwania środków pozabudżetowych, 

 c) z działalności Straży Miejskiej w Kórniku, 
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 d) z prac Komisji Bezpieczeństwa Ruchu Drogowego. 

7. Sprawozdania Komisji Rady: 

 a) roczne sprawozdanie Komisji Skarg Wniosków i Petycji z działań podjętych w 2025 

roku, 

 b) roczne sprawozdanie Komisji Rewizyjnej z prac podjętych w 2025 roku, 

 c) przyjęcie planu pracy Komisji Rewizyjnej na 2026 rok oraz przedstawienie planów 

pracy pozostałych komisji, 

 d) z prac podjętych w okresie międzysesyjnym. 

8. Rozpatrzenie projektów uchwał lub zajęcie stanowiska w następujących sprawach: 

 a) Wieloletniego programu gospodarowania mieszkaniowym zasobem Miasta i Gminy 

Kórnik, 

 b) zmieniająca uchwałę w sprawie wzoru deklaracji o wysokości opłaty  

za gospodarowanie odpadami komunalnymi składanej przez właścicieli nieruchomości, 

 c) wyrażenia zgody na odstąpienie od obowiązku przetargowego i zawarcie umowy 

sprzedaży nieruchomości położonych w Czołowie, 

 d) wyrażenia zgody na nabycie w drodze licytacji komorniczej prawa własności na rzecz 

Miasta i Gminy Kórnik nieruchomości położonej w miejscowości Koninko,  

 e) miejscowego planu zagospodarowania przestrzennego dla części obrębu 

geodezyjnego Robakowo, w rejonie ulic: Szkolnej, Poznańskiej i Szerokiej do rowu 

składającego się z działek o numerach ewidencyjnych 177/1 i 177/2, gmina Kórnik – etap 

I, 

 f) miejscowego planu zagospodarowania przestrzennego dla części obrębu 

geodezyjnego Robakowo, w rejonie ulic: Szkolnej, Poznańskiej i Szerokiej do rowu 

składającego się z działek o numerach ewidencyjnych 177/1 i 177/2, gmina Kórnik – etap 

II, 

 g) miejscowego planu zagospodarowania przestrzennego we wsi Szczytniki, w rejonie 

ulic: Nad Wodą, Jeziornej, Skowronkowej i Sarniej, gmina Kórnik, 

 h) odmowy wyrażenia zgody na rozwiązanie stosunku pracy z radną Rady Miasta  

i Gminy Kórnik, 

 i) rozpatrzenia skargi na Burmistrza Miasta i Gminy Kórnik, 

 j) rozpatrzenia skargi na Burmistrza Miasta i Gminy Kórnik, 
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 k) rozpatrzenia skargi na Burmistrza Miasta i Gminy Kórnik, 

 l) rozpatrzenia skargi na Dyrektora Szkoły Podstawowej nr 2 im. Teofilii z Działyńskich 

Szołdrskiej – Potulickiej. 

 m) ustanowienia zasady przyznawania, wysokość diet i zwrotu kosztów podróży 

służbowej dla przewodniczących organów wykonawczych jednostek pomocniczych – 

sołtysów 

9. Interpelacje. 

10. Zapytania. 

11. Wnioski radnych. 

12. Odpowiedzi na interpelacje, zapytania i wnioski radnych. 

13. Wolne głosy i wnioski. Informacje. 

14. Zakończenie sesji. 

 

2. Wybór sekretarza obrad: 

Na sekretarza obrad wybrano radnego Wojciecha Fieduka. 

Głosowano w sprawie: 

wyboru sekretarza obrad. 

Wyniki głosowania 

ZA: 18, PRZECIW: 0, WSTRZYMUJĘ SIĘ: 1, BRAK GŁOSU: 0, NIEOBECNI: 2 

Wyniki imienne: 

ZA (18) 

Anna Maria Andrzejewska, Krzysztof Bajoński, Maciej Brylewski, Michał Buchwald, 

Jarosław Janowski, Marta Kowalczyk, Adam Lewandowski, Dorota Łuczak, Danuta 

Paluszkiewicz, Magdalena Pawlaczyk, Jerzy Rozmiarek, Małgorzata Skrzypczak, 

Sebastian Stein, Andrzej Surdyk, Piotr Szczepaniak, Helena Świdurska, Jerzy Walczyk, 

Adam Zydroń 

PRZECIW (0) 

WSTRZYMUJĘ SIĘ (1) 

Wojciech Fieduk 

BRAK GŁOSU (0) 

NIEOBECNI (2) 
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Iwona Grześkowiak, Robert Maliński 

 

3. Przyjęcie protokołu z XX Sesji Rady Miasta i Gminy Kórnik: 

Protokół jest załącznikiem. 

Nie zgłoszono uwag. 

Głosowano w sprawie: 

przyjęcia protokołu z XX Sesji Rady Miasta i Gminy Kórnik. 

Wyniki głosowania 

ZA: 19, PRZECIW: 0, WSTRZYMUJĘ SIĘ: 0, BRAK GŁOSU: 0, NIEOBECNI: 2 

Wyniki imienne: 

ZA (19) 

Anna Maria Andrzejewska, Krzysztof Bajoński, Maciej Brylewski, Michał Buchwald, 

Wojciech Fieduk, Jarosław Janowski, Marta Kowalczyk, Adam Lewandowski, Dorota 

Łuczak, Danuta Paluszkiewicz, Magdalena Pawlaczyk, Jerzy Rozmiarek, Małgorzata 

Skrzypczak, Sebastian Stein, Andrzej Surdyk, Piotr Szczepaniak, Helena Świdurska, 

Jerzy Walczyk, Adam Zydroń 

PRZECIW (0) 

WSTRZYMUJĘ SIĘ (0) 

BRAK GŁOSU (0) 

NIEOBECNI (2) 

Iwona Grześkowiak, Robert Maliński 

 

4. Podziękowanie Radzie Seniorów MiG Kórnik I kadencji. Wręczenie Aktów Powołania 

do Rady Seniorów MiG Kórnik II kadencji: 

Złożono podziękowania i gratulacje. Przedstawiono sprawozdanie z działalności Rady 

Seniorów (załącznik do protokołu). Radni I i II kadencji wymienili spostrzeżenia dotyczące 

współpracy na rzecz środowiska seniorów. 

 

Przewodnicząca ogłosiła przerwę, podczas której wykonano pamiątkowe zdjęcia. 

Po przerwie: 
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5. Informacje przewodniczącej rady o działaniach podejmowanych w okresie 

międzysesyjnym: 

Sprawozdanie jest załącznikiem. 

Nie zgłoszono uwag. 

 

6. Informacje burmistrza z działalności międzysesyjnej: 

Informacje stanowią załącznik do protokołu.  

Wiceburmistrz Sebastian Wlazły przedstawił najważniejsze punkty. 

Radny Maciej Brylewski zapytał w jakim celu ma zostać zakupiona nieruchomość  

przez WCR Jarocin (p. 1.). Wiceburmistrz Sebastian Wlazły powiedział, że zakład  

ma zostać rozbudowany. Zauważył, że w sprawie budowy instalacji termicznego 

przetwarzania odpadów decyzję musi podjąć Rada Miejska Jarocina. 

Radny zapytał jakie cele zarządcze postawiono przed spółką Kombus (p.21.).  

Wiceburmistrz Sebastian Wlazły powiedział, że są to: 

- ukończenie rozbudowy  myjni autobusowej, 

- zakup terenu wokół zakładu, 

- aktualizacja dokumentacji kosztorysowej w zakresie utwardzenia i odwodnienia terenu 

przedsiębiorstwa. 

Radny Jerzy Walczyk, odnosząc się do treści p. 12., poprosił o przekazanie Komisji 

Budżetu i Finansów informacji nt. wysokości dopłaty do systemu odbioru  

i zagospodarowania odpadów komunalnych z budżetu gminy. Ustalono, że temat zostanie 

przedstawiony podczas marcowego posiedzenia komisji. Radny poprosił także  

o rozwinięcie informacji. Wiceburmistrz Sebastian Wlazły wyjaśnił, że spotkanie  

z kancelaria prawną miało na celu usystematyzowanie zasad na kolejne lata. Dodał,  

że przetarg na odbiór, transport i zagospodarowanie odpadów komunalnych zostanie 

ogłoszony na rok z uwagi na wielość zmian w przepisach. Wiceburmistrz powiedział,  

że w 2025 roku gmina dopłaciła 3 mln zł, co było kwotą niższą, niż szacowano. Radny 

Jerzy Walczyk zwrócił uwagę na problem spójności systemu w sytuacji, gdy dana osoba 

tymczasowo mieszka w innym miejscu, niż na stałe. Wiceburmistrz wyjaśnił, że prawo 

wskazuje, że deklarację składa się w miejscu bieżącego zamieszkania. Radny Maciej 

Brylewski zapytał, czy kolejny roczny przetarg odbędzie się wewnętrznie, zadanie 
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zostanie zlecone spółce gminnej. Wiceburmistrz Sebastian Wlazły powiedział, że nie. 

Wykorzystany będzie system zewnętrzny. Zasada in house zostanie rozważona  

po utworzeniu punktu przeładunkowego.   

Radny Wojciech Fieduk, nawiązując do informacji nt. ul. Sportowej w Dachowie (p. 7.) 

zapytał, czy chodniki będą w drodze publicznej. Wiceburmistrz potwierdził. Radny zapytał, 

czy czynione są dalsze kroki dotyczące drogi. Wiceburmistrz Sebastian Wlazły 

powiedział, że na razie działania dotyczą tylko jednej części.  

Radny poprosił o przedstawienie planów spółki Aquanet (p. 3.). Wiceburmistrz Bronisław 

Dominiak zapewnił, że dokumenty zostaną przedstawione, jak co roku w lutym lub marcu. 

Radny Adam Zydroń przypomniał, że tematem zajmuje się Komisja Infrastruktury, 

Rozwoju i Polityki Przestrzennej RMiG Kórnik. Radna Marta Kowalczyk zapytała,  

czy plany inwestycyjne Aquanet S.A. wiążą się z koncepcją kanalizacji sanitarnej  

w gminie. Wiceburmistrz Bronisław Dominiak potwierdził. Następnie wymienił główne 

realizowane zadania.  

 

6a) Sprawozdanie z wykonania przetargów: 

Sprawozdanie, będące załącznikiem do protokołu, odczytała sekretarz Iwona Pawłowicz-

Napieralska. 

Radny Adam Zydroń zapytał, czy z uwagi na wycofanie się projektanta koncepcji SP 3  

w Kórniku ogłoszony zostanie kolejny przetarg. Wiceburmistrz Bronisław Dominiak 

wyjaśnił, że w ramach zamówienia z wolnej ręki prowadzone są rozmowy ze zdobywcą 

drugiej nagrody. Wyraził nadzieję na podpisanie umowy. Podkreślił, że maksymalna 

kwota przeznaczona na zadanie nie uległa zmianie. Radny zapytał o dofinansowanie 

rządowe na budowę schronów. Wiceburmistrz wyjaśnił, że schron jest zawarty  

w koncepcji. Urząd będzie aplikował o środki. Radny zapytał o sytuacje związaną  

ze schronami w budynkach mieszkalnych. Wiceburmistrz wytłumaczył przepisy  

i konieczne działania.  

Radna Małgorzata Skrzypczak zapytała kiedy zostanie ogłoszony kolejny przetarg  

na budowę kanalizacji sanitarnej w Mościenicy i Borówcu. Wiceburmistrz Bronisław 

Dominiak powiedział, że dokumentacja jest gotowa. Wskazał, że z uwagi na kwotę 

ogłoszony zostanie, na przełomie stycznia i lutego br., przetarg wg prawa UE.  
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Radny Maciej Brylewski zapytał, czy oferty na agregat dla spółki Sater są w zakresie 

finansowym podmiotu. Wiceburmistrz Bronisław Dominiak wyjaśnił, że oferty  

są analizowane.  

 

6b) Sprawozdanie z pozyskiwania środków pozabudżetowych: 

Sprawozdanie jest załącznikiem do protokołu. 

Radna Marta Kowalczyk zapytała co oznacza wyrażenie „zmiana harmonogramu”  

dla dofinansowania budowy boiska w Koninku (p. 9.). Kierownik Wydziału Funduszy 

Pozabudżetowych i Zamówień Publicznych UMiG Kórnik Anna Biernacka wyjaśniła,  

że wniosek musiał uzyskać dofinansowanie z dwóch źródeł, by mógł być realizowany.  

Z uwagi na opóźnienia ministerialne część zadania z 2025 roku będzie realizowana  

w 2026. Nie ulega zmianie ostateczny termin realizacji – koniec br. Radny Maciej 

Brylewski zapytał dofinansowanie z Ministerstwa Sportu. Kierownik wyjaśniła,  

że jest to 600 tys. zł (400 tys. zł z 2025 roku i 200 tys. zł z 2026 roku). 

 

6c) Sprawozdanie z działalności Straży Miejskiej w Kórniku: 

Sprawozdanie jest załącznikiem do protokołu. 

Radny Maciej Brylewski zapytał, czy strażnicy miejscy dostali zlecenie sprawdzania 

palenisk podczas okresu grzewczego. Kierownik Wydziału Ochrony Środowiska  

i Rolnictwa UMiG Kórnik Sławomir Zakrzewski powiedział, że kontrole nie wykazują  wielu 

nadużyć. Dodał, że działania prowadzone są z urzędu i na zgłoszenia mieszkańców. 

Radny zapytał, czy Straż Miejska może sprawdzać przestrzeganie nrom dotyczących 

jakości pieców. Kierownik zauważył, że należy mieć świadomość, że nie każdego stać  

na utrzymanie pieca. Dofinansowania dotyczą zakupu i montażu. Wiceburmistrz 

Sebastian Wlazły przedstawił listę skontrolowanych miejscowości.  

 

6d) Sprawozdanie z prac Komisji Bezpieczeństwa Ruchu Drogowego: 

Protokół z posiedzenia KBRD z 19.11.2025 roku jest załącznikiem do protokołu. 

Nie zadano pytań. 
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7. Sprawozdania Komisji Rady. 

7a) Roczne sprawozdanie Komisji Skarg Wniosków i Petycji z działań podjętych w 2025 

roku: 

Sprawozdanie jest załącznikiem. 

Nie podjęto dyskusji. 

 

7b) Roczne sprawozdanie Komisji Rewizyjnej z prac podjętych w 2025 roku: 

Sprawozdanie, będące załącznikiem do protokołu, przedstawił przewodniczący komisji 

radny Jerzy Walczyk. 

 

7c) Przyjęcie planu pracy Komisji Rewizyjnej na 2026 rok oraz przedstawienie planów 

pracy pozostałych komisji: 

Projekt i uchwała są załącznikami do protokołu. 

Nie zgłoszono uwag. 

Głosowano w sprawie: 

planu pracy Komisji Rewizyjnej na 2026 rok 

Wyniki głosowania 

ZA: 18, PRZECIW: 0, WSTRZYMUJĘ SIĘ: 0, BRAK GŁOSU: 1, NIEOBECNI: 2 

Wyniki imienne: 

ZA (18) 

Anna Maria Andrzejewska, Krzysztof Bajoński, Michał Buchwald, Wojciech Fieduk, 

Jarosław Janowski, Marta Kowalczyk, Adam Lewandowski, Dorota Łuczak, Danuta 

Paluszkiewicz, Magdalena Pawlaczyk, Jerzy Rozmiarek, Małgorzata Skrzypczak, 

Sebastian Stein, Andrzej Surdyk, Piotr Szczepaniak, Helena Świdurska, Jerzy Walczyk, 

Adam Zydroń 

PRZECIW (0) 

WSTRZYMUJĘ SIĘ (0) 

BRAK GŁOSU (1) 

Maciej Brylewski 

NIEOBECNI (2) 

Iwona Grześkowiak, Robert Maliński 
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Uchwała nr XXI/311/2026 

 

Plany pracy pozostałych komisji są załącznikami do protokołu. 

Nie zadano pytań. 

 

7d) Z prac podjętych w okresie międzysesyjnym: 

Sprawozdania są załącznikami do protokołu. 

Nie podjęto dyskusji. 

 

8. Rozpatrzenie projektów uchwał lub zajęcie stanowiska w następujących sprawach: 

Projekty i uchwały są załącznikami do protokołu. 

 

8a) Rozpatrzenie projektu uchwały w sprawie Wieloletniego programu gospodarowania 

mieszkaniowym zasobem Miasta i Gminy Kórnik: 

Pozytywna opinia K.EKiPS. 

Radny Maciej Brylewski zapytał o plany wobec lokali wyłączonych z użytkowania  

ze względu na stan techniczny oraz o lokalizacje i zasady użytkowania kontenerów 

socjalnych. Wiceburmistrz Bronisław Dominiak powiedział, że dwa lokale zostały 

wyłączone – przy ulicach Pocztowej (wspólnota, jeden lokal jest gminny) i Wojska 

Polskiego (całość) w Kórniku. Decyzje dotyczące przyszłości nieruchomości będą 

podejmowane po uzyskaniu informacji nt. zakresu ochrony konserwatorskiej. W sprawie 

kontenerów wyjaśnił, że będą tam przenoszeni mieszkańcy nie szanujący lokali 

komunalnych, czy socjalnych. Radna Marta Kowalczyk zapytała o koszt kontenera. 

Wiceburmistrz Bronisław Dominiak powiedział, że jest to około 500 tys. zł. Radna Danuta 

Paluszkiewicz podkreśliła, że szczegółowa dyskusja nt. zasobu lokalowego gminy miała 

miejsce na posiedzeniu Komisji Edukacji, Kultury i Polityki Społecznej RMiG Kórnik 

20.01.2026. 

Głosowano w sprawie: 

Wieloletniego programu gospodarowania mieszkaniowym zasobem Miasta i Gminy 

Kórnik. 

Wyniki głosowania 
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ZA: 19, PRZECIW: 0, WSTRZYMUJĘ SIĘ: 0, BRAK GŁOSU: 0, NIEOBECNI: 2 

Wyniki imienne: 

ZA (19) 

Anna Maria Andrzejewska, Krzysztof Bajoński, Maciej Brylewski, Michał Buchwald, 

Wojciech Fieduk, Jarosław Janowski, Marta Kowalczyk, Adam Lewandowski, Dorota 

Łuczak, Danuta Paluszkiewicz, Magdalena Pawlaczyk, Jerzy Rozmiarek, Małgorzata 

Skrzypczak, Sebastian Stein, Andrzej Surdyk, Piotr Szczepaniak, Helena Świdurska, 

Jerzy Walczyk, Adam Zydroń 

PRZECIW (0) 

WSTRZYMUJĘ SIĘ (0) 

BRAK GŁOSU (0) 

NIEOBECNI (2) 

Iwona Grześkowiak, Robert Maliński 

Uchwała nr XXI/312/2026 

  

8b) Rozpatrzenie projektu uchwały zmieniającej uchwałę w sprawie wzoru deklaracji  

o wysokości opłaty za gospodarowanie odpadami komunalnymi składanej przez 

właścicieli nieruchomości: 

Pozytywna opinia K.ROŚ. 

Głosowano w sprawie: 

zmiany uchwały w sprawie wzoru deklaracji o wysokości opłaty za gospodarowanie 

odpadami komunalnymi składanej przez właścicieli nieruchomości. 

Wyniki głosowania 

ZA: 19, PRZECIW: 0, WSTRZYMUJĘ SIĘ: 0, BRAK GŁOSU: 0, NIEOBECNI: 2 

Wyniki imienne: 

ZA (19) 

Anna Maria Andrzejewska, Krzysztof Bajoński, Maciej Brylewski, Michał Buchwald, 

Wojciech Fieduk, Jarosław Janowski, Marta Kowalczyk, Adam Lewandowski, Dorota 

Łuczak, Danuta Paluszkiewicz, Magdalena Pawlaczyk, Jerzy Rozmiarek, Małgorzata 

Skrzypczak, Sebastian Stein, Andrzej Surdyk, Piotr Szczepaniak, Helena Świdurska, 

Jerzy Walczyk, Adam Zydroń 
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PRZECIW (0) 

WSTRZYMUJĘ SIĘ (0) 

BRAK GŁOSU (0) 

NIEOBECNI (2) 

Iwona Grześkowiak, Robert Maliński 

Uchwała nr XXI/313/2026 

  

8c) Rozpatrzenie projektu uchwały w sprawie wyrażenia zgody na odstąpienie  

od obowiązku przetargowego i zawarcie umowy sprzedaży nieruchomości położonych  

w Czołowie: 

Pozytywna opinia K.BiF. 

Głosowano w sprawie: 

wyrażenia zgody na odstąpienie od obowiązku przetargowego i zawarcie umowy 

sprzedaży nieruchomości położonych w Czołowie. 

Wyniki głosowania 

ZA: 19, PRZECIW: 0, WSTRZYMUJĘ SIĘ: 0, BRAK GŁOSU: 0, NIEOBECNI: 2 

Wyniki imienne: 

ZA (19) 

Anna Maria Andrzejewska, Krzysztof Bajoński, Maciej Brylewski, Michał Buchwald, 

Wojciech Fieduk, Jarosław Janowski, Marta Kowalczyk, Adam Lewandowski, Dorota 

Łuczak, Danuta Paluszkiewicz, Magdalena Pawlaczyk, Jerzy Rozmiarek, Małgorzata 

Skrzypczak, Sebastian Stein, Andrzej Surdyk, Piotr Szczepaniak, Helena Świdurska, 

Jerzy Walczyk, Adam Zydroń 

PRZECIW (0) 

WSTRZYMUJĘ SIĘ (0) 

BRAK GŁOSU (0) 

NIEOBECNI (2) 

Iwona Grześkowiak, Robert Maliński 

Uchwała nr XXI/314/2026 
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8e) Rozpatrzenie projektu uchwały w sprawie miejscowego planu zagospodarowania 

przestrzennego dla części obrębu geodezyjnego Robakowo, w rejonie ulic: Szkolnej, 

Poznańskiej i Szerokiej do rowu składającego się z działek o numerach ewidencyjnych 

177/1 i 177/2, gmina Kórnik – etap I: 

Pozytywna opinia K.IRiPP. 

Głosowano w sprawie: 

rozpatrzenia uwag wniesionych do projektu miejscowego planu zagospodarowania 

przestrzennego dla części obrębu geodezyjnego Robakowo, w rejonie ulic: Szkolnej, 

Poznańskiej i Szerokiej do rowu składającego się z działek o numerach ewidencyjnych 

177/1 i 177/2, gmina Kórnik – etap I - zgodnie z załącznikiem nr 2. 

Wyniki głosowania 

ZA: 19, PRZECIW: 0, WSTRZYMUJĘ SIĘ: 0, BRAK GŁOSU: 0, NIEOBECNI: 2 

Wyniki imienne: 

ZA (19) 

Anna Maria Andrzejewska, Krzysztof Bajoński, Maciej Brylewski, Michał Buchwald, 

Wojciech Fieduk, Jarosław Janowski, Marta Kowalczyk, Adam Lewandowski, Dorota 

Łuczak, Danuta Paluszkiewicz, Magdalena Pawlaczyk, Jerzy Rozmiarek, Małgorzata 

Skrzypczak, Sebastian Stein, Andrzej Surdyk, Piotr Szczepaniak, Helena Świdurska, 

Jerzy Walczyk, Adam Zydroń 

PRZECIW (0) 

WSTRZYMUJĘ SIĘ (0) 

BRAK GŁOSU (0) 

NIEOBECNI (2) 

Iwona Grześkowiak, Robert Maliński 

 

Głosowano w sprawie: 

miejscowego planu zagospodarowania przestrzennego dla części obrębu geodezyjnego 

Robakowo, w rejonie ulic: Szkolnej, Poznańskiej i Szerokiej do rowu składającego  

się z działek o numerach ewidencyjnych 177/1 i 177/2, gmina Kórnik – etap I. 

Wyniki głosowania 

ZA: 19, PRZECIW: 0, WSTRZYMUJĘ SIĘ: 0, BRAK GŁOSU: 0, NIEOBECNI: 2 
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Wyniki imienne: 

ZA (19) 

Anna Maria Andrzejewska, Krzysztof Bajoński, Maciej Brylewski, Michał Buchwald, 

Wojciech Fieduk, Jarosław Janowski, Marta Kowalczyk, Adam Lewandowski, Dorota 

Łuczak, Danuta Paluszkiewicz, Magdalena Pawlaczyk, Jerzy Rozmiarek, Małgorzata 

Skrzypczak, Sebastian Stein, Andrzej Surdyk, Piotr Szczepaniak, Helena Świdurska, 

Jerzy Walczyk, Adam Zydroń 

PRZECIW (0) 

WSTRZYMUJĘ SIĘ (0) 

BRAK GŁOSU (0) 

NIEOBECNI (2) 

Iwona Grześkowiak, Robert Maliński 

Uchwała nr XXI/315/2026 

  

8f) Rozpatrzenie projektu uchwały w sprawie miejscowego planu zagospodarowania 

przestrzennego dla części obrębu geodezyjnego Robakowo, w rejonie ulic: Szkolnej, 

Poznańskiej i Szerokiej do rowu składającego się z działek o numerach ewidencyjnych 

177/1 i 177/2, gmina Kórnik – etap II: 

Pozytywna opinia K.IRiPP. 

Głosowano w sprawie: 

rozpatrzenia uwag wniesionych do projektu miejscowego planu zagospodarowania 

przestrzennego dla części obrębu geodezyjnego Robakowo, w rejonie ulic: Szkolnej, 

Poznańskiej i Szerokiej do rowu składającego się z działek o numerach ewidencyjnych 

177/1 i 177/2, gmina Kórnik – etap II - zgodnie z załącznikiem nr 2. 

Wyniki głosowania 

ZA: 19, PRZECIW: 0, WSTRZYMUJĘ SIĘ: 0, BRAK GŁOSU: 0, NIEOBECNI: 2 

Wyniki imienne: 

ZA (19) 

Anna Maria Andrzejewska, Krzysztof Bajoński, Maciej Brylewski, Michał Buchwald, 

Wojciech Fieduk, Jarosław Janowski, Marta Kowalczyk, Adam Lewandowski, Dorota 

Łuczak, Danuta Paluszkiewicz, Magdalena Pawlaczyk, Jerzy Rozmiarek, Małgorzata 
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Skrzypczak, Sebastian Stein, Andrzej Surdyk, Piotr Szczepaniak, Helena Świdurska, 

Jerzy Walczyk, Adam Zydroń 

PRZECIW (0) 

WSTRZYMUJĘ SIĘ (0) 

BRAK GŁOSU (0) 

NIEOBECNI (2) 

Iwona Grześkowiak, Robert Maliński 

 

Głosowano w sprawie: 

miejscowego planu zagospodarowania przestrzennego dla części obrębu geodezyjnego 

Robakowo, w rejonie ulic: Szkolnej, Poznańskiej i Szerokiej do rowu składającego  

się z działek o numerach ewidencyjnych 177/1 i 177/2, gmina Kórnik – etap II. 

Wyniki głosowania 

ZA: 19, PRZECIW: 0, WSTRZYMUJĘ SIĘ: 0, BRAK GŁOSU: 0, NIEOBECNI: 2 

Wyniki imienne: 

ZA (19) 

Anna Maria Andrzejewska, Krzysztof Bajoński, Maciej Brylewski, Michał Buchwald, 

Wojciech Fieduk, Jarosław Janowski, Marta Kowalczyk, Adam Lewandowski, Dorota 

Łuczak, Danuta Paluszkiewicz, Magdalena Pawlaczyk, Jerzy Rozmiarek, Małgorzata 

Skrzypczak, Sebastian Stein, Andrzej Surdyk, Piotr Szczepaniak, Helena Świdurska, 

Jerzy Walczyk, Adam Zydroń 

PRZECIW (0) 

WSTRZYMUJĘ SIĘ (0) 

BRAK GŁOSU (0) 

NIEOBECNI (2) 

Iwona Grześkowiak, Robert Maliński 

Uchwała nr XXI/316/2026 

  

8g) Rozpatrzenie projektu uchwały w sprawie miejscowego planu zagospodarowania 

przestrzennego we wsi Szczytniki, w rejonie ulic: Nad Wodą, Jeziornej, Skowronkowej  

i Sarniej, gmina Kórnik: 
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Pozytywna opinia K.IRiPP. 

Głosowano w sprawie: 

miejscowego planu zagospodarowania przestrzennego we wsi Szczytniki, w rejonie ulic: 

Nad Wodą, Jeziornej, Skowronkowej i Sarniej, gmina Kórnik. 

Wyniki głosowania 

ZA: 18, PRZECIW: 0, WSTRZYMUJĘ SIĘ: 1, BRAK GŁOSU: 0, NIEOBECNI: 2 

Wyniki imienne: 

ZA (18) 

Anna Maria Andrzejewska, Krzysztof Bajoński, Maciej Brylewski, Michał Buchwald, 

Jarosław Janowski, Marta Kowalczyk, Adam Lewandowski, Dorota Łuczak, Danuta 

Paluszkiewicz, Magdalena Pawlaczyk, Jerzy Rozmiarek, Małgorzata Skrzypczak, 

Sebastian Stein, Andrzej Surdyk, Piotr Szczepaniak, Helena Świdurska, Jerzy Walczyk, 

Adam Zydroń 

PRZECIW (0) 

WSTRZYMUJĘ SIĘ (1) 

Wojciech Fieduk 

BRAK GŁOSU (0) 

NIEOBECNI (2) 

Iwona Grześkowiak, Robert Maliński 

Uchwała nr XXI/317/2026 

  

8h) Rozpatrzenie projektu uchwały w sprawie odmowy wyrażenia zgody na rozwiązanie 

stosunku pracy z radną Rady Miasta i Gminy Kórnik: 

Pozytywna opinia K.BiF. 

Głosowano w sprawie: 

odmowy wyrażenia zgody na rozwiązanie stosunku pracy z radną Rady Miasta i Gminy 

Kórnik. 

Wyniki głosowania 

ZA: 19, PRZECIW: 0, WSTRZYMUJĘ SIĘ: 0, BRAK GŁOSU: 0, NIEOBECNI: 2 

Wyniki imienne: 

ZA (19) 
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Anna Maria Andrzejewska, Krzysztof Bajoński, Maciej Brylewski, Michał Buchwald, 

Wojciech Fieduk, Jarosław Janowski, Marta Kowalczyk, Adam Lewandowski, Dorota 

Łuczak, Danuta Paluszkiewicz, Magdalena Pawlaczyk, Jerzy Rozmiarek, Małgorzata 

Skrzypczak, Sebastian Stein, Andrzej Surdyk, Piotr Szczepaniak, Helena Świdurska, 

Jerzy Walczyk, Adam Zydroń 

PRZECIW (0) 

WSTRZYMUJĘ SIĘ (0) 

BRAK GŁOSU (0) 

NIEOBECNI (2) 

Iwona Grześkowiak, Robert Maliński 

Uchwała nr XXI/318/2026 

  

8i) Rozpatrzenie projektu uchwały w sprawie rozpatrzenia skargi na Burmistrza Miasta  

i Gminy Kórnik: 

Pozytywna opinia K.SWiP. 

Radny Jerzy Walczyk zwrócił uwagę, że rada rozpatruje blok skarg, które dotyczą 

terminowości. Poinformował, że Komisja Rewizyjna RMiG Kórnik przeprowadzi 

dodatkowa kontrolę – terminowości działań w UMiG Kórnik. Zapytał, czy pracownicy 

odbyli odpowiednie szkolenia. Sekretarz Iwona Pawłowicz-Napieralska odpowiedziała,  

że pracownicy są szkoleni na bieżąco. Zwróciła uwagę na ilość pracy, którą muszą 

wykonać urzędnicy. Zapewniła, że są dyscyplinowani. Dodała, że przekroczenie terminu 

udzielenia odpowiedzi wynika niekiedy z konieczności konsultowania spraw  

z burmistrzami. 

Głosowano w sprawie: 

rozpatrzenia skargi na Burmistrza Miasta i Gminy Kórnik. 

Wyniki głosowania 

ZA: 19, PRZECIW: 0, WSTRZYMUJĘ SIĘ: 0, BRAK GŁOSU: 0, NIEOBECNI: 2 

Wyniki imienne: 

ZA (19) 

Anna Maria Andrzejewska, Krzysztof Bajoński, Maciej Brylewski, Michał Buchwald, 

Wojciech Fieduk, Jarosław Janowski, Marta Kowalczyk, Adam Lewandowski, Dorota 
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Łuczak, Danuta Paluszkiewicz, Magdalena Pawlaczyk, Jerzy Rozmiarek, Małgorzata 

Skrzypczak, Sebastian Stein, Andrzej Surdyk, Piotr Szczepaniak, Helena Świdurska, 

Jerzy Walczyk, Adam Zydroń 

PRZECIW (0) 

WSTRZYMUJĘ SIĘ (0) 

BRAK GŁOSU (0) 

NIEOBECNI (2) 

Iwona Grześkowiak, Robert Maliński 

Uchwała nr XXI/319/2026 

  

8j) Rozpatrzenie projektu uchwały w sprawie rozpatrzenia skargi na Burmistrza Miasta  

i Gminy Kórnik: 

Pozytywna opinia K.SWiP. 

Głosowano w sprawie: 

rozpatrzenia skargi na Burmistrza Miasta i Gminy Kórnik. 

Wyniki głosowania 

ZA: 19, PRZECIW: 0, WSTRZYMUJĘ SIĘ: 0, BRAK GŁOSU: 0, NIEOBECNI: 2 

Wyniki imienne: 

ZA (19) 

Anna Maria Andrzejewska, Krzysztof Bajoński, Maciej Brylewski, Michał Buchwald, 

Wojciech Fieduk, Jarosław Janowski, Marta Kowalczyk, Adam Lewandowski, Dorota 

Łuczak, Danuta Paluszkiewicz, Magdalena Pawlaczyk, Jerzy Rozmiarek, Małgorzata 

Skrzypczak, Sebastian Stein, Andrzej Surdyk, Piotr Szczepaniak, Helena Świdurska, 

Jerzy Walczyk, Adam Zydroń 

PRZECIW (0) 

WSTRZYMUJĘ SIĘ (0) 

BRAK GŁOSU (0) 

NIEOBECNI (2) 

Iwona Grześkowiak, Robert Maliński 

Uchwała nr XXI/320/2026 
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8k) Rozpatrzenie projektu uchwały w sprawie rozpatrzenia skargi na Burmistrza Miasta  

i Gminy Kórnik: 

Pozytywna opinia K.SWiP. 

Głosowano w sprawie: 

rozpatrzenia skargi na Burmistrza Miasta i Gminy Kórnik. 

Wyniki głosowania 

ZA: 19, PRZECIW: 0, WSTRZYMUJĘ SIĘ: 0, BRAK GŁOSU: 0, NIEOBECNI: 2 

Wyniki imienne: 

ZA (19) 

Anna Maria Andrzejewska, Krzysztof Bajoński, Maciej Brylewski, Michał Buchwald, 

Wojciech Fieduk, Jarosław Janowski, Marta Kowalczyk, Adam Lewandowski, Dorota 

Łuczak, Danuta Paluszkiewicz, Magdalena Pawlaczyk, Jerzy Rozmiarek, Małgorzata 

Skrzypczak, Sebastian Stein, Andrzej Surdyk, Piotr Szczepaniak, Helena Świdurska, 

Jerzy Walczyk, Adam Zydroń 

PRZECIW (0) 

WSTRZYMUJĘ SIĘ (0) 

BRAK GŁOSU (0) 

NIEOBECNI (2) 

Iwona Grześkowiak, Robert Maliński 

Uchwała nr XXI/321/2026 

  

8l) Rozpatrzenie projektu uchwały w sprawie rozpatrzenia skargi na Dyrektora Szkoły 

Podstawowej nr 2 im. Teofilii z Działyńskich Szołdrskiej – Potulickiej: 

Pozytywna opinia K.SWiP. 

Głosowano w sprawie: 

rozpatrzenia skargi na Dyrektora Szkoły Podstawowej nr 2 im. Teofilii z Działyńskich 

Szołdrskiej – Potulickiej. 

Wyniki głosowania 

ZA: 19, PRZECIW: 0, WSTRZYMUJĘ SIĘ: 0, BRAK GŁOSU: 0, NIEOBECNI: 2 

Wyniki imienne: 

ZA (19) 
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Anna Maria Andrzejewska, Krzysztof Bajoński, Maciej Brylewski, Michał Buchwald, 

Wojciech Fieduk, Jarosław Janowski, Marta Kowalczyk, Adam Lewandowski, Dorota 

Łuczak, Danuta Paluszkiewicz, Magdalena Pawlaczyk, Jerzy Rozmiarek, Małgorzata 

Skrzypczak, Sebastian Stein, Andrzej Surdyk, Piotr Szczepaniak, Helena Świdurska, 

Jerzy Walczyk, Adam Zydroń 

PRZECIW (0) 

WSTRZYMUJĘ SIĘ (0) 

BRAK GŁOSU (0) 

NIEOBECNI (2) 

Iwona Grześkowiak, Robert Maliński 

Uchwała nr XXI/322/2026 

  

8m) Rozpatrzenie projektu uchwały w sprawie ustanowienia zasady przyznawania, 

wysokość diet i zwrotu kosztów podróży służbowej dla przewodniczących organów 

wykonawczych jednostek pomocniczych – sołtysów: 

Radni Piotr Szczepaniak i Andrzej Surdyk wyłączyli się z głosowania. 

Głosowano w sprawie: 

ustanowienia zasady przyznawania, wysokość diet i zwrotu kosztów podróży służbowej 

dla przewodniczących organów wykonawczych jednostek pomocniczych – sołtysów. 

Wyniki głosowania 

ZA: 16, PRZECIW: 0, WSTRZYMUJĘ SIĘ: 1, BRAK GŁOSU: 2, NIEOBECNI: 2 

Wyniki imienne: 

ZA (16) 

Anna Maria Andrzejewska, Krzysztof Bajoński, Maciej Brylewski, Michał Buchwald, 

Wojciech Fieduk, Jarosław Janowski, Marta Kowalczyk, Adam Lewandowski, Dorota 

Łuczak, Danuta Paluszkiewicz, Magdalena Pawlaczyk, Jerzy Rozmiarek, Małgorzata 

Skrzypczak, Sebastian Stein, Helena Świdurska, Adam Zydroń 

PRZECIW (0) 

WSTRZYMUJĘ SIĘ (1) 

Jerzy Walczyk 

BRAK GŁOSU (2) 
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Andrzej Surdyk, Piotr Szczepaniak 

NIEOBECNI (2) 

Iwona Grześkowiak, Robert Maliński 

Uchwała nr XXI/323/2026 

 

9. Interpelacje: 

Interpelacje są załącznikami do protokołu. 

Radna Marta Kowalczyk złożyła interpelacje w sprawach: 

- ul. Malczewskiego w Szczytnikach, 

- ul. Telewizyjnej w Koninku, 

- nazw rond w Koninku. 

Radne Helena Świdurska i Dorota Łuczak złożyły interpelację w sprawie ścieżki pieszo-

rowerowej w Radzewie. Wiceburmistrz Bronisław Dominiak zaznaczył, że finansowanie 

zadania zależne jest od podpisania porozumienia z Powiatem Poznańskim. 

Radny Piotr Szczepaniak omówił interpelację w sprawie miejsc schronienia na terenach 

wiejskich. Radny Wojciech Fieduk oświadczył, że zgadza się ze stanowiskiem radnego 

Piotra Szczepaniaka. 

Radna Małgorzata Skrzypczak zapytał o realizację działań dotyczących jej wcześniejszej 

interpelacji w sprawie oczyszczenia alei będącej pomnikiem przyrody. Kierownik 

Sławomir Zakrzewski poinformował, że trwają prace. Ich przebieg zależny  

jest od przebiegu „akcji zima”. Radna zapytała o poprawę nawierzchni. Wiceburmistrz 

Bronisław Dominiak powiedział, że po oczyszczeniu zieleni nawierzchnia będzie równana. 

Radny Adam Lewandowski omówił interpelację w sprawie problemów na osiedlu Staszica 

i Krasickiego w Kórniku. 

Radny Maciej Brylewski omówił interpelację w sprawie dożynek gminnych. Radny Jerzy 

Rozmiarek przedstawił rozmowy członków Komisji Rolnictwa RMiG Kórnik dotyczące 

organizacji tegorocznych dożynek. Radny Maciej Brylewski podziękował za wyjaśnienia. 

Ze stanowiskiem przedstawionym w interpelacji nie zgodził się wiceburmistrz Bronisław 

Dominiak, którego poparła radna Marta Kowalczyk. Przewodnicząca rady powiedziała,  

że dyskusja będzie kontynuowana na posiedzeniu komisji.  
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Radny Sebastian Stein złożył interpelację w sprawie zapisów miejscowych planów 

zagospodarowania przesyrzennego. 

 

10. Zapytania: 

Radny Jerzy Walczyk, w imieniu sołtysa Szczodrzykowa, zapytał o realizację placu 

zabaw. Kierownik Wydziału Inwestycji UMiG Kórnik Joanna Grzybowska powiedziała,  

że opracowywana jest dokumentacja. Wskazała, że realny koszt to 250 tys. zł. Brane  

jest pod uwagę aplikowanie o dofinansowanie lub etapowanie realizacji zadania.   

Radny Jerzy Walczyk zwrócił uwagę na nie odśnieżenie chodników i drogi ul. Spacerowej 

w Kamionkach oraz dróg powiatowych. 

 

Radni Sebastian Stein i Adam Zydroń opuścili obrady. 

Od tego momentu w sesji brało udział 17 radnych. 

 

Kierownik Wydziału Eksploatacji Infrastruktury Technicznej UMiG Kórnik Anna Borowiak 

podkreśliła, że sytuacja jest dynamiczna. Zobowiązała się do sprawdzenia  

ul. Spacerowej. Dodała, że w porównaniu z terenem Powiatu Śremskiego drogi 

powiatowe w gminie Kórnik są zadbane. Przewodnicząca Anna Maria Andrzejewska 

zwróciła uwagę na rosnące ceny soli, a także na braki materiału. Zapytała, czy gmina  

jest przygotowana. Kierownik powiedziała, że z informacji spółki komunalnej wynika,  

że jest dobrze przygotowana do sezonu. 

Radny Piotr Szczepaniak zapytał, kiedy zostanie ogłoszony przetarg na budowę ścieżki 

pieszo-rowerowej Dachowa – Robakowo. Wiceburmistrz Bronisław Dominiak wyjaśnił,  

że urząd czeka na wydanie pozwolenia na budowę oświetlenia. 

Radna Marta Kowalczyk powróciła do problemu odśnieżania dróg. Wskazała,  

że 26 stycznia br. rano ciągi komunikacyjne w Koninku nie były odśnieżone. Zapytała,  

czy służby nie mogą zaplanować działań wcześniej. Wiceburmistrz Bronisław Dominiak 

wyjaśnił, że obowiązują określone standardy odśnieżania zimowego, wg których pracuje 

Wodkom. Spółka działa swoim zasobem oraz współpracuje z podmiotami będącymi  

w gotowości. Powiedział, że zwróci się do operatora o informację, kiedy odśnieżano  

w Koninku. 
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Radna zapytała także, w imieniu mieszkanki Kórnika, o auto reklamujące skup 

samochodów, parkujące na ul. Poznańskiej. Wiceburmistrz powiedział, że służby 

zwracały uwagę na parkujące auta z przyczepami reklamowymi lub same pozostawione 

przyczepy. Trudniej jest zwracać uwagę na sprawne samochody parkujące przy ulicy. 

Zaznaczył, że zwróci Straży Miejskiej uwagę na sytuację.  

Radna Marta Kowalczyk zapytała, czy urząd otrzymał pozwolenie na użytkowanie placu 

zabaw i siłowni w Koninku. Kierownik Joanna Grzybowska odpowiedziała, że nie. Prace 

zostały ukończone. Obiekty zostaną zgłoszone do procedury uzyskania pozwoleń. Radna 

zapytała o oświetlenie. Kierownik wskazała, że zwykle procedura uruchomienia 

oświetlenia przez operatora trwa 6 – 8 miesięcy. Potwierdziła, że prawdopodobnie 

pozwolenia na użytkowanie wpłyną szybciej. 

Kolejne pytanie radnej Marty Kowalczyk dotyczyło zbiornika retencyjnego  

przy ul. Błękitnej w Koninku. Kierownik Joanna Grzybowska odpowiedziała, że zbiornik 

powstanie przy drodze powiatowej, od strony ul. Jeziornej. Zbierać będzie wody z drogi. 

Rejon ul. Błękitnej stanowi odrębną zlewnię. Zastosowane zostaną studnie chłonne.   

Radny Jarosław Janowski zapytał o przetarg na budowę kanalizacji sanitarnej w ulicach 

Krętej i Zielona Polana w Borówcu. Wiceburmistrz Bronisław Dominiak powiedział,  

że przetarg zostanie ogłoszony w kwietniu.  

Kolejne pytanie radnego dotyczyło ulicy Czereśniowej i os. Piaskowego w Borówcu. 

Podkreślił, że pół roku opóźnienia to bardzo dużo. Kierownik Joanna Grzybowska 

powiedziała, że wynika to z pozyskiwania uzgodnień. Przedstawiła procedurę. 

Radny zapytał także o budowę ronda w Kórniku – skrzyżowanie ulic Średzkiej, Młyńskiej 

i Parkowej. Wiceburmistrz Bronisław Dominiak powiedział, że projektant nie uzyskał 

uzgodnień.  

Radny Maciej Brylewski zapytał, czy  gmina będzie wnioskowała o środki z programu 

rozwoju infrastruktury sportowej. Wiceburmistrz Sebastian Wlazły powiedział, że urząd 

otrzymał harmonogram ogłaszania konkursów – społecznych i infrastrukturalnych. Oferta 

będzie analizowana, szczególnie pod kątem dofinansowania budowy boisk.  

 

Obrady opuścił radny Jerzy Rozmiarek 

Od tego momentu w sesji uczestniczyło 16 radnych. 
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Radna Marta Kowalczyk, w imieniu sołtysa Szczytnik, zapytała o budowę oświetlenia pętli 

autobusowej oraz ul. Cichej. Wiceburmistrz Sebastian Wlazły powiedział, że urząd czeka 

na pozwolenia.  

 

Radny Adam Lewandowski zapytał, czy będzie opracowywany projekt IV etapu 

Promenady nad Jeziorem Kórnickim. Wiceburmistrz Bronisław Dominiak odpowiedział, 

że najpierw ma powstać projekt koncepcyjny.  

Radna Danuta Paluszkiewicz zapytała o system informacji miejskiej. Wiceburmistrz 

odpowiedział, że zadanie jest przygotowywane, ale promenada jest traktowana 

priorytetowo.  

Radny Jerzy Walczyk poruszył temat brakującego odcinka ścieżki pieszo-rowerowej  

przy modernizowanej drodze powiatowej. Zapytał, czy Powiat Poznański zwrócił  

się do Miasta i Gminy Kórnik z propozycją współfinansowania. Wiceburmistrz Bronisław 

Dominiak wyjaśnił, że ścieżka miała być połączona. Obecnie problemem jest brak zgody 

Ministerstwa Infrastruktury na przedłużenie odcinaka. Będą prowadzone rozmowy. 

Docelowo ścieżka ma być połączona. 

Radna Helena Świdruska zapytała, kiedy Komisja Bezpieczeństwa Ruchu Drogowego 

wypowie się nt. skarpy przy ul. Polnej w Kamionkach. Wiceburmistrz Bronisław Dominiak 

powiedział, że na jednym z najbliższych posiedzeń. 

Radna zapytała dlaczego tematem zasobów mieszkaniowych gminy zajmowała  

się komisja edukacji, a nie komisja budżetu. Wiceburmistrz Bronisław Dominiak wskazał, 

że Komisji Edukacji, Kultury i Polityki Społecznej RMiG Kórnik zajmuje się także polityką 

społeczną. 

Przewodnicząca Anna Maria Andrzejewska zapytała kiedy będzie realizowany odcinek  

ul. Szkolnej w Robakowie – do ul. Stachowskiej. Wiceburmistrz Bronisław Dominiak 

wyjaśnił, że wykonawca ma problem z okablowaniem, które nie było ujawnione  

w projekcie. 

Kolejne pytanie przewodniczącej dotyczyło ogłoszenia przetargu na budowę ul. Borowej 

w Borówcu. Wiceburmistrz odpowiedział, że w ciągu dwóch tygodni od bieżącego 

posiedzenia ustalone zostaną wytyczne dotyczące ogłaszania przetargów na 2026 rok. 

Po podjęciu decyzji przekaże informacje.   
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Przewodnicząca zapytała także o termomodernizację budynku przy ul. Głównej 4  

w Borówcu. Kierownik Joanna Grzybowska powiedziała, że wspólnota mieszkaniowa 

zgodziła się na wydatkowanie 80 tys. zł, jednak kosztorys wskazał 88 tys. zł. Wystąpiono 

do wspólnoty o zgodę. Odpowiedź dotąd nie wpłynęła do urzędu.  

Przewodnicząca Anna Maria Andrzejewska zapytała także o oświetlenie terenu 

rekreacyjnego w Borówcu. Wiceburmistrz Bronisław Dominiak powiedział, że zadanie 

zostanie wykonane łącznie z nasadzeniami. Wniosek o dofinansowanie jest precyzowany. 

Po określeniu sposobu finansowania zostanie ogłoszony przetarg. 

Kolejne pytanie przewodniczącej dotyczyło asfaltowania ul. Żurawinowej w Borówcu. 

Kierownik Joanna Grzybowska powiedziała, że zadanie będzie realizowane w bieżącym 

roku. 

Przewodnicząca zapytała także o budowę wiaty rowerowej w Borówcu. Wiceburmistrz 

Bronisław Dominiak powiedział, że trwają ostatnie uzgodnienia. Wiceburmistrz Sebastian 

Wlazły poinformował, że cały Borówiec objęty zostanie przez PODGiK zmianą numeracji 

działek. 

Ostatnie pytanie przewodniczącej Anny Marii Andrzejewskiej dotyczyło ogłaszania 

przetargów na budowę oświetleni. Wiceburmistrz Bronisław Dominiak powtórzył,  

że informacje nt. przetargów zostaną przekazane po sformułowaniu zasad na bieżący rok. 

 

11. Wnioski radnych: 

Przewodnicząca Anna Maria Andrzejewska złożyła wniosek w sprawie umiejscowienia 

znaków drogowych przy wjeździe do Borówca od strony S11, na rondzie. Wskazała,  

że znaki zasłaniają się. 

Radny Piotr Szczepaniak złożył wniosek w sprawie użytkowania boisk Orlik przez osoby 

niezrzeszone. Wiceburmistrz Bronisław Dominiak powiedział, że zostaną sprawdzone 

grafiki wynajmu boisk. 

 

12. Odpowiedzi na interpelacje, zapytania i wnioski radnych: 

Odpowiedzi są załącznikami do protokołu. 

Nie podjęto dyskusji. 
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13. Wolne głosy i wnioski. Informacje: 

Przewodnicząca Anna Maria Andrzejewska poinformowała, że kolejna sesja zostanie 

zwołana na 25 lutego 2026 roku, a posiedzenia komisji odbędą się 17 i 19.02.2026. 

 

14. Zakończenie sesji: 

W związku z wyczerpaniem porządku obrad przewodnicząca Anna Maria Andrzejewska 

zakończyła XXI Sesję Rady Miasta i Gminy Kórnik. 

 
 

 

 

  Przewodnicząca 

    Rady Miasta i Gminy Kórnik 

     /-/ Anna Maria Andrzejewska 

Protokołowała Helena Cyranik 

 


